



**ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 48<sup>ης</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΗΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ  
ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ  
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ, 06 ΜΑΪΟΥ 2015  
ΜΕΡΟΣ Β**

Αρ. Απόφασης	ΣΥΖΗΤΗΣΗ-ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ	ΕΝΕΡΓΕΙΑ	ΗΜΕΡ. ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ
48/ΣΥΓ/3.1	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα τον ορισμό των εσωτερικών μελών της Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση μιας θέσης ΔΕΠ στη βαθμίδα Καθηγητή ή Αναπληρωτή Καθηγητή στο γνωστικό αντικείμενο «Θέρμο-ρευστομηχανική και καύση με εφαρμογές σε θερμικές μηχανές (εσωτερικής-εξωτερικής καύσης)», στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	Δ.Χατζημιτσής/ Κ.Χόππας	Άμεσα
48/ΣΥΓ/3.2	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως επικυρώσει την εισήγηση του Εκλεκτορικού Σώματος για την πλήρωση μιας θέσης ΔΕΠ, στο γνωστικό αντικείμενο «Ζωοτεχνία με προτίμηση στην εξειδίκευση στο πεδίο της Διατροφής Μηρυκαστικών Ζώων», στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, και αποφάσισε να προσφέρει διορισμό στον κ. Ουράνιο Τζαμαλούκα, στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή.	Επιτροπή Προσλήψεων και Προαγωγών/ Κ.Χόππας	Άμεσα
48/ΣΥΓ/3.3	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει το αίτημα του Επίκουρου Καθ. Κ. Κοντογιώργη για παραχώρηση Σαββατικής Άδειας διάρκειας δώδεκα μηνών, αρχομένης τον Ιανουάριο 2016.	Π.Θεοδοσίου/ Κ.Χόππας	Άμεσα
48/ΣΥΓ/3.4	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως επικυρώσει τις εισηγήσεις των Εκλεκτορικών Σωμάτων για την πλήρωση μιας θέσης ΔΕΠ, στο γνωστικό αντικείμενο «Χρηματοοικονομικά ή Ναυτιλιακά», στο Τμήμα Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας, και αποφάσισε να προσφέρει διορισμό στον κ. Δημήτρη Τσουκνίδα, στη βαθμίδα του Λέκτορα. Σε περίπτωση μη αποδοχής του διορισμού από τον κ. Τσουκνίδα, τότε να προσφερθεί διορισμός στον κ. Ιωάννη Κυριάκου, στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή.	Επιτροπή Προσλήψεων και Προαγωγών/ Κ.Χόππας	Άμεσα
48/ΣΥΓ/3.8	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την απόφαση του Εκλεκτορικού Σώματος για την ανέλιξη του Επίκουρου Καθηγητή Νεόφυτου Λαμπερτίδη, του Τμήματος Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας, στη βαθμίδα του Αναπλ. Καθηγητή.	Επιτροπή Προσλήψεων και Προαγωγών/ Κ.Χόππας	Άμεσα
48/ΣΥΓ/3.10	Η Σύγκλητος αποφάσισε κατά πλειοψηφία (9 υπέρ, 1 εναντίον, 4 αποχές) όπως εγκρίνει το αίτημα της Καθ. Ε. Παπαθανάσογλου για παραχώρηση άδειας άνευ απολαβών (για λόγους μη δημόσιου συμφέροντος) για ένα έτος (1 <sup>η</sup>	Επιτροπή Προσλήψεων και Προαγωγών/ Κ.Χόππας	Άμεσα

	Σεπτέμβριου 2015-31 <sup>η</sup> Αυγούστου 2016).		
48/ΣΥΓ/3.11	Η Σύγκλητος αποφάσισε κατά πλειοψηφία (11 υπέρ, 1 εναντίον, 2 αποχές) όπως εγκρίνει το αίτημα της κ. Έλενας Κλεάνθους, Ειδικής Νοσηλευτικής Λειτουργού με απόσπαση, για παραχώρηση άδειας άνευ απολαβών (για λόγους μη δημοσίου συμφέροντος) για ένα έτος (1 <sup>η</sup> Σεπτέμβριου 2015-31 <sup>η</sup> Αυγούστου 2016), υπό την προϋπόθεση ότι θα πάρει άδεια από το Υπουργείο Υγείας.	Επιτροπή Προσλήψεων και Προαγωγών/ Κ.Χόππας	Άμεσα
48/ΣΥΓ/3.12	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως καθορίσει τη σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του Επίκουρου Καθ. Κώστα Χριστοφή, του Διεθνούς Ινστιτούτου Κύπρου για την Περιβαλλοντική και Δημόσια Υγεία.	ΑΟιΠΑ/ Κ.Χόππας	Άμεσα
48/ΣΥΓ/3.13	Η Σύγκλητος αποφάσισε κατά πλειοψηφία (11 υπέρ, 3 αποχές) όπως εγκρίνει το αίτημα του Επίκουρου Καθ. Χ. Πουλλή για παραχώρηση άδειας άνευ απολαβών (για λόγους μη δημοσίου συμφέροντος) για ένα έτος (1 <sup>η</sup> Αυγούστου 2015- 31 <sup>η</sup> Ιουλίου 2016).	Επιτροπή Προσλήψεων και Προαγωγών/ Κ.Χόππας	Άμεσα
48/ΣΥΓ/3.14	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει το αίτημα του Αναπλ. Καθ. Α. Λανίτη για παραχώρηση Σαββατικής Άδειας διάρκειας έξι μηνών, για το Φθινοπωρινό Εξάμηνο 2015.	Ε.Ζαντίδης/ Κ.Χόππας	Άμεσα
48/ΣΥΓ/3.15	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει το αίτημα του Πρώτου Εκπαιδευτή Κ. Γεωργιάδη για πρόωρη αφυπηρέτηση, για προσωπικούς λόγους, με τελευταία ημέρα εργασίας την 31 <sup>η</sup> Αυγούστου 2015.	Πρύτανης/ Κ.Χόππας	Άμεσα
48/ΣΥΓ/3.16	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα τη σύσταση Εκλεκτορικού Σώματος για την ανέλιξη του Επίκουρου Καθ. Ευάγγελου Ακύλα, του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Τ.Κασπαρής/ Κ.Χόππας	Άμεσα
48/ΣΥΓ/3.17	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει το αίτημα της Επίκουρης Καθ. Α. Γαζή για παραχώρηση Σαββατικής Άδειας για το Φθινοπωρινό Εξάμηνο 2015/2016.	Γ.Ζώτος/ Κ.Χόππας	Άμεσα
48/ΣΥΓ/3.18	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα τη σύσταση Εκλεκτορικού Σώματος για την πλήρωση μιας θέσης ΔΕΠ στο γνωστικό αντικείμενο «Κοινωνική Πληροφορική ή Αναδυόμενα Μέσα», στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου.	Γ.Ζώτος/ Κ.Χόππας	Άμεσα
48/ΣΥΓ/3.19	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως επικυρώσει τις εισηγήσεις των Εκλεκτορικών Σωμάτων για την πλήρωση μιας θέσης ΔΕΠ, στο γνωστικό αντικείμενο «Σύγχρονες θεωρίες και	Επιτροπή Προσλήψεων και Προαγωγών/	Άμεσα

	πρακτικές στην οπτική επικοινωνία», στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, και αποφάσισε να προσφέρει διορισμό στον κ. Όμηρο Παναγίδα, στη βαθμίδα του Λέκτορα, δεδομένου ότι θα είναι σε θέση να αναλάβει καθήκοντα όχι αργότερα από την 1 <sup>η</sup> Σεπτεμβρίου 2015. Σε περίπτωση μη αποδοχής του διορισμού από τον κ. Παναγίδα, τότε να προσφερθεί διορισμός στον κ. Γιώργο Σουγλίδη στη βαθμίδα στη βαθμίδα Επίκουρου Καθηγητή, δεδομένου ότι θα είναι σε θέση να αναλάβει καθήκοντα όχι αργότερα από την 1 <sup>η</sup> Σεπτεμβρίου 2015. Σε περίπτωση μη αποδοχής του διορισμού από τον κ. Σουγλίδη, τότε να προσφερθεί διορισμός στον κ. Νικόλα Λαμπούρη, στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή, δεδομένου ότι θα είναι σε θέση να αναλάβει καθήκοντα όχι αργότερα από την 1 <sup>η</sup> Σεπτεμβρίου 2015.	Κ.Χόππας	
48/ΣΥΓ/4.1	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως επικυρώσει την αποφοίτηση της μεταπτυχιακής φοιτήτριας επιπέδου Μάστερ Κυριακής Νικολάου, του Τμήματος Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, με ημερομηνία αποφοίτησης τις 6 Μαΐου 2015. Η Υπηρεσία Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας θα εκδώσει βεβαίωση ολοκλήρωσης φοίτησης με ημερομηνία 6 Μαΐου 2015 και η τυπική έκδοση/απονομή του πτυχίου θα γίνει κατά την τελετή αποφοίτησης του 2015.	Α.Κατσιώτης/ Β.Πρωτοπαπιάς	Άμεσα
48/ΣΥΓ/4.2	Η Σύγκλητος, αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που υποβλήθηκαν για την απονομή διδακτορικού τίτλου, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την απονομή διδακτορικού τίτλου στον Χρίστο Ανδρέου, του Τμήματος Νοσηλευτικής.	Ν.Μίτλεττον/ Β.Πρωτοπαπιάς	Άμεσα
48/ΣΥΓ/4.3	Η Σύγκλητος, αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που υποβλήθηκαν για την απονομή διδακτορικού τίτλου, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την απονομή διδακτορικού τίτλου στην Ουρανία Κολοκοτρώνη, του Τμήματος Νοσηλευτικής.	Ν.Μίτλεττον/ Β.Πρωτοπαπιάς	Άμεσα
48/ΣΥΓ/5.1	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα τη σύσταση Εκλεκτορικού Σώματος για την ανέλιξη της Λέκτορος Βασιλικής Τρίγκα, του Τμήματος Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου.	Γ.Ζώτος/ Κ.Χόππας	Άμεσα